



United Nations
Educational, Scientific and
Cultural Organization

Organização
das Nações Unidas
para a Educação,
a Ciência e a Cultura

UNESCO Brasília Office
Representação da UNESCO no Brasil

BRA/ADM/LIC/CIRCULAR/2018

Brasília, 01 de março de 2018.

ERRATA

Informamos as alterações abaixo descritas relativas à ERRATA, item 8.9 referente ao Edital 0033/2017:

Onde se lê:

8.9 A lista final da seleção será publicada nos seguintes endereços eletrônicos: www.unesco.org.br e www.aids.gov.br, em 06/03/2018.

Leia-se:

8.9 A lista final da seleção será publicada nos seguintes endereços eletrônicos: www.unesco.org.br e www.aids.gov.br, em 08/03/2018.

Ficam mantidas as demais especificações definidas no Edital no. 0033/2017.